

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 09.07.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Consilier Huszti Carmen – Sanda, dl Consilier Ciocârlan Dumitru și Luca Florin lipsesc, aceștia au anunțat în prealabil că nu pot fi prezenți .

La ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin și câțiva cetățeni.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 14.06.2019, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate.

Dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae : Am solicitat de nenumărate ori, să fie filmate ședințele Consiliului Local și să fie transmise în direct pe internet .

Secretarul întreabă dacă sunt și alte obiecțiuni, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 10 voturi pentru.

Secretarul solicită să se facă propunerii pentru alegerea unui nou Președinte de Ședință. Dl Consilier Ivan Valentin propune pe dl Consilier Brânzoi Sorin; dl Consilier Apostu Bogdan Șefan propune pe dl Hubert Alexandru Nicolae ; dl Consilier Darco Leu Gheorghe propune pe dl Consilier Sârbovan Vlad Călin. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot propunerile făcute, se votează cu 6 voturi pentru, 4 abțineri pentru dl Consilier Brânzoi Sorin, 3 voturi pentru, 7 abțineri pentru Hubert Alexandru Nicolae și 3 voturi pentru 7 abțineri pentru dl Consilier Sârbovan Vlad Călin. Este ales președinte de ședință pentru luna Iulie 2019 dl Consilier Brânzoi Sorin, astfel a fost parcurs **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Brânzoi Sorin citește ordinea de zi cu punctele înscrise.

Se supune la vot ordinea de zi, se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303/08.12.2017.

Se citește referatul d-lui Viceprimar – Luca Florin nr. 5126/03.07.2019 și avizele celor două comisii din cadrul Consiliului local, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Brânzoi Sorin întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect.

Ne existând, se supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 10 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi a ședinței. Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a spațiilor de joacă și agrement situate pe domeniul public al Comunei Șag, care se afla în administrarea Comunei Șag

Se citește Nota de fundamentare nr. 5151/03.07.2019 al Primarului Comunei Șag – domnul Roșu Flavius – Alin, referatul de specialitate nr. 4976/27.06.2019, al Compartimentului Asistență Socială, prin Inspector – Neamț Alina și Avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, care sunt favorabile

Dl Președinte de ședință Brânzoi Sorin întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, se supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 10 voturi pentru.

Diverse:

Se citește adresa nr. 5041/01.07.2019 a d-lui Pavel Alexandru – Dan, care solicită aprobarea achiziționării unui container maritim de 12 m lungime, pentru depozitarea ambarcațiunilor și echipamentelor secției de Kaiac -Canoe.

Consiliul Local Șag este de acord cu achiziționarea unui container, în acest sens toți consilierii prezenți și -au exprimat acordul.

Se citește adresa nr. 4403/27.06.2019 d-lui Bujora Alexandru, adresa nr.4824/21.06.2019 a d-lui Brașoveanu Cristian – Daniel, adresa nr. 5037/01.07.2019 a d-nei Munteanu Ligia- Ana și adresa nr.4403/04.06.2019 a d-lui Chirilă Gheorghe, prin care se solicită aprobare construirii de locuințe pe un terenurile care au destinație de servicii, se citesc referatele de specialitate al Compartimentului Urbanism, emise pentru fiecare cerere în parte.

Consiliul Local Șag este de acord cu construirea unor locuințe unifamiliale pe parcelele de teren din zona de servicii, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, fără ca titularul construcțiilor ce se vor edifica să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale. În acest sens toți consilierii prezenți sunt de acord.

Se analizează cererea nr. 4684/14.06.2019 a d-nei Inspector – Radu Maria, care solicită care solicită modificarea coeficientului de salarizare cu 0,3%, Consiliul Local este în principiu de acord cu această solicitare, cu condiția respectării cadrului legal în aplicare-a Legii de salarizare .

Se analizează referatul nr. 5137/03.07.2019 a d-nei Cocian Carmen, Polițist local, în cadrul Compartimentului Poliție Locală Șag, prin care solicită acordarea normei de hrană.

Consiliul Local Șag este în principiu de acord cu alocarea normei de hrană, în acest sens se va promova un proiect de hotărâre.

Se citește cererea d-lui Vucoiev Nicolae înregistrată cu nr. 4892/25.06.2019 prin care solicită aprobarea reevaluării suprafeței de 200 mp, teren care face parte din CF nr. 1496, cu nr. top. 142-144/a, pentru a putea cumpara și această suprafață de teren.

Consiliul Local este de acord cu reevaluarea terenului, pentru a se putea stabili valoarea care urmează a fi plătită de către dl Vucoiev Nicolae, urmând a se încheia un act adițional la contract pentru suprafața de teren înscrisă în CF.

Se citește adresa nr. VOTS-tm/0199/2019IP/mi, înregistrată în registrul de intrare – ieșire al comunei Șag cu nr. 5499/06.06.2019, prin care se solicită aprobarea utilizării drumurilor de exploatare existente pe raza U.A.T, conform planului anexat la adresa.

Consiliul Local Șag este de acord cu folosirea drumurilor de exploatare evidențiate în planul de situație anexat la adresa, cu următoarele condiții: Drumurile vor fi amenajate corespunzător pentru a putea fi utilizate în bune condiții de către constructor cât și de proprietarii de terenuri care au acces în proprietate pe aceste drumuri, firma solicitantă, va realiza lucrările de nivelare și se vor așterne straturi de balast/piatră, în cazul existenței unor podețe, acestea se vor consolida, pentru a putea suporta sarcina de tonaj și gabarit al utilajelor.

Se analizează cererea depusă de S.C Novasanis Instal S.R.L înregistrată cu nr. 4795/20.06.2019 , însoțită de referatul de specialitate al compartimentului Urbanism nr. 4795 R/21.06.2019, prin care se solicită aprobarea extinderii rețelei de gaze naturale presiune redusă , în localitatea Șag, CF 405117.

Consiliul Local este de acord cu extinderea propusă.

DI Popescu Marcel : Având în vedere că fac parte din Consiliul de administrație al Clubului sportiv Timișul Șag, vă informez că nu am fost convocat la nici o ședință a Consiliului de administrație, nu știu cum sunt cheltuiți bani, cum se administrează acest club, Directorul interimar Precup Daniel nu ne oferă nici o informație în acest sens.

DI Președinte Brînzoi Sorin, întreabă dacă mai sunt și alte intervenții, ne existând declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
BRÎNZOI SORIN**



**A consemnat
Secretar General al comunei,
NIERGEȘ PETRU**

